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Material:

Un condensador, una bobina,una resistencia, un osciloscopio

de doble haz y un oscilador de frecuencia variable
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18 Comportamiento de un condensador :

Monta el siguiente circuito: =
- Conecta el neutro del osciloscopio (masa) en el punto 2
- Conecta el activoe del canal 1 en "1"

~ Conecta el activo del canal 2 en thaie

Ajusta la base de tiempos y el sincronismo hasta ver bien las dos sefia-

les: ;Qué observas?

En el canal 1 estd V,
como Vp = 1 « R
tendremos,salvo un factor escala, la intensidad y en el canal 2 estd
la tehsidn en bornmes del condensador

iCuanto vale el desfase?
[}

Calcula las divisiones que hay entre los dos pasos por cero de ambas
sefiales (deben estar bien ajustados log dos ceros) y mide el perfodo en

cualquiera  de las dos, si d es el desfase vy T el perfodo

$= _c'i__ 360 (en srados)
T
Calcula ahora el mddulo de la impedancia

Vewar . T= V=
AR R

Reitera el cdeculo a diversas Ifrecuencias

;Secumple la relacidn ]z,} ak T (ks %8 ) ?
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22 Monte ahora el siguiente circuito:
4 Vi
s

Conecta el osciloscopio como antes ;Qué observas?
Como antes, en el canal 1 estard la intensidad y en el 2 Vy

;,Cuanto vale el desfase? (calculalo como en el caso anterior?

. Ve mox I Vi
Caloula el médulo de la impedsncia 121z —— T2 ¢
OE
Reitera el cdculo para diversas frecuencias
= ]
1Se cumple la relacidn [z[ = K ¥ (K'=2nbl ) 7

jCuanto vale L 7




